

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc. e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

GERMOCID LINE - TECHNICAL DATASHEET

DISINFETTO 10

DISINFETTO 10 is a liquid disinfectant based on Benzalkonium Chloride with a cleansing and disinfectant action.

It ensures maximum hygiene and disinfection of environments, objects and surfaces in medical areas.

Highly concentrated DISINFETTO 10 requires only a small dose of use avoiding waste and reducing consumption.

The packaging is completely recyclable.



APPLICATIONS

DISINFETTO 10 is suitable for the disinfection of hospitals, surgeries, clinics, infirmaries, waiting rooms. DISINFETTO 10 is also indicated in the disinfection of furnishings and sanitary equipment.

INSTRUCTIONS FOR USE

For the disinfection of environments and surfaces DISINFETTO 10 is used at 2% (20 ml of product in 1 liter of water). Pass a cloth previously moistened by the product on the entire surface to be treated and leave it to act. It is recommended to use the product first as a detergent and then follow a second step for disinfection. The solution diluted to 2% can also be used for disinfection in immersion of sanitary equipment. Leave act for 15/20 minutes and rinse with plenty of water before use.

PACKAGING

Internal Code:	Primary packaging:	Secondary packaging:
T211	1000 ml bottle	Box containing 12 bottles

Barcode	ITF	Box size (mm)	Pallet composition
8009110028401	08009110028401	335 w x 253 d x 274 h	40 ctn (4 floors x 10)

All primary packaging is made of high polyethylene density (HDPE) according to the specifications provided by the Pharmacopoeia. This material does not contain allergenics and is perfectly compatible with all components of the formulation.



GERMOCID LINE - TECHNICAL DATASHEET

DISINFETTO 10

COMPOSITION

100,0 g of product contains: Benzalkonium Chloride 10,0 g; depurated water q.s. to 100,0 g.

PRODUCT FORM

Colorless liquid and without added perfume.

ACTIVITY

Benzalkonium Chloride guarantees a waste action against Gram-positive, Gram-negative bacteria and fungi.

TEST

EN1276: EN1650.

WARNINGS

DISINFETTO 10 is incompatible with anionic soaps and surfactants.

VALIDITY

5 years. The indicated period of validity refers to the product in its container and properly used and stored.

HOW TO STORAGE

Store in a cool, dry place, away from heat sources.

QUALITY CONTROL

The components (raw materials, containers, labels, etc.) and the processing steps of each lot are regularly and carefully checked internally following the procedures of the Organization Quality Management System certified UNI EN ISO 9001.

AUTHORIZATIONS

Italian MOH Registration No. 11.135.

CONFIDENTIAL INFORMATION FOR PROFESSIONAL USERS